



KAMENNÉ ŽEHROVICE

**OBECNÍ
ZPRAVODAJ
PRO OBČANY
KAMENNÝCH
ŽEHROVIC**

**3
2017**

vyšlo září 2017 • Povoleno MK ČR E 10334

Kamenné Žehrovice o prázdninách a bezprostředně po nich

V době prázdnin pokračovaly práce na rekonstrukci tří panelových komunikací na Hájích. V době vydání tohoto čísla budou stavební práce dokončeny a ulice budou zkolaudovány.

Budova školy každoročně posledním červnovým dnem osiří a ožívá až poslední týden prázdnin. Letošní prázdniny připomínala ovšem budova školy mraveniště. Sedm dní v týdnu zde pilně pracovala firma RENASTAV, s.r.o., která dodržela předložený harmonogram prací a v termínu předala vnitřní prostory budovy. Také firma Ing. Zdeňka Peška dodržela slib a dokončila v termínu rekonstrukci topení. Díky tomu mohl být v pondělí 4. září zahájen nový školní rok před hlavním vchodem školy a prvňáčci vstoupily do budovy školy mezi prvními. Bohužel, nová podoba fasády školy vzbudila emoce, a dokonce i zájem médií. Důležité však bude především to, aby se ve škole cítily dobře děti i učitelé a aby provedená rekonstrukce splnila svůj účel po stránce funkční a technické.



Letošní prázdniny ožil díky fitness prvkům také parčík pod mateřskou školou. Od ranních hodin stroje nezahálí. Během dne se na fitness prvcích vystřídají děti i dospěláci. Také zahrada Dělnického domu letos ožila. Nové multifunkční hřiště je využíváno po celý den.

V září v obci proběhne několik akcí. V sobotu 23. září 2017 od 9 hodin pořádá obec v rámci Mariánské pouti a Trhů lidových řemesel druhý ročník výstavy historických fotografií obce a k nahlédnutí budou rovněž kroniky

spolků. Akci jako každoročně před kapličkou zahájí děti a žáci z mateřské a základní školy. V sobotu 30. září 2017 v 10 hodin pořádá obec první ročník nově pojaté Drvotovy stezky. Do této akce se zapojí všechny obce MAS SVATOVÁCLAVSKO. Srdečně zveme Žehrováky na obě akce!

Soňa Černá

Po prázdninách u nás v mateřské škole

Krásné letní dny utekly jako voda a v pondělí 4. září se v mateřské škole otevřela brána nového školního roku. Byly přivítány děti, které školu již navštěvovaly, a také 11 nových kamarádů, kteří se začlení do kolektivu školy. Nové děti byly nadšené a plně očekávání z neznámého. První dny se jim nechtělo domů, ale když zjistily, že tyto návštěvy budou již pravidelné, na některých dětských tvářičkách se kutálely slzičky. Dříve či později však děti adaptaci na nové prostředí a kolektiv zvládnou a pak již „kráčí vždy s úsměvem“, jak praví logo naší školy. Nové děti proto dostaly na uvítanou tričko s logem školy, uvítací pamětní list a malý dáreček.

V letních měsících se v mateřské škole zvelebovalo prostředí. Radiátory v celé budově se pyšní novými moderními kryty ze dřeva, které jsou nejen estetické, ale hlavně také splňují bezpečnostní předpisy. Dětské pískoviště je opatřeno novou krycí plachtou, která funguje i jako zastínění. Vznikla také nová zahrádka před okny tříd do ulice Pod Horkami, která jistě bude lahodit lidskému oku a ladit s okolními parky. Kuchyň mateřské školy byla vylepšena novou moderní profi-myčkou.

A teď už máme před sebou mnoho dní, kdy naši nejmenší budou poznávat, objevovat, získávat nové zkušenosti a návyky prostřednictvím her, výukových programů.



Škola v přírodě Stradonice 2017

Budeme zpívat, cvičit, kreslit, vyrábět, skládat a dozvídat se mnoho nových informací. Čeká nás i bohatý program v podobě divadelních představení, kouzelníka, hudebních pořadů, besídek, vystoupení pro rodiče a veřejnost, školy v přírodě, výletu atd.

Přejeme všem krásný podzim a věříme, že i tento školní rok bude zdařilý, jako všechny předchozí.

Alena Vorbachová

MČR RC historiků s účastí Žehrováků

Poslední srpnový víkend uspořádal SAM 95 Bohemia, ve spolupráci s kluby Mělník a Neratovice, čtvrté mistrovství České republiky historických RC modelů. Tato soutěž měla být vyvrcholením letošní sezóny, a to se naplnilo beze zbytku. V sobotu se soutěžilo v sedmi kategoriích a stejně tak v neděli.

Ze žehrovické party jsme v sobotu létali ve čtyřech kategoriích a myslím, že docela úspěšně. Mohli bychom citovat Karla Poláčka a říci, bylo nás pět. Vladimír Horák, Vladimír Kostečka, Roman Fousek, Ing. Jiří Hruška a teprve jedenáctiletý Honzík Hruška. V kategorii ARC A2 jsme létali jen dva. Horák si v rozlétávání vybojoval druhé místo a Kostečka zůstal těsně pod stupni vítězů, na místě čtvrtém. Ve velkých větroních ARC jsme ze žehrovického klubu létali jen čtyři, bez Horáka, který svého osvědčeného Sokola bohužel nechal doma. Tuto kategorii dost ovlivnil stále se měnící směr větru a museli jsme několikrát přetahovat naše startovací zařízení. Do rozlétávání se dostalo celkem sedm soutěžících, z našich jen oba Hruškové, Kostečka byl prvním nepostupujícím a Fousek asi nejvíc doplatil na změny větru a umístil se ve druhé desítce. Ve finále jsme tedy drželi palce Jirkovi a Honzíkovi. Oba zabojovali úžasným způsobem a Honzík obsadil nádherné druhé místo a jeho otec třetí. V sobotu ještě nastoupili Fousek a Kostečka v kategorii modelů s elektrickým pohonem a tady byl úspěšnější Fousek, když Kostečka, odlétal pouze jedno kolo a pro technickou závalu musel odstoupit ze soutěže. Jirka Hruška letěl ještě s modelem s malým spalovacím motorkem a obsadil sedmé místo. Byla to jeho první soutěž s tímto modelem a má ještě rezervy ve správném seřízení motoru.



Celou sobotu bylo úmorné vedro, a tak patří obdiv všem, kteří vydrželi až do večera na ploše. Neratovičtí zajistili velký stan, kde bylo po celou dobu konání dostatek místa, chlazených nápojů i dobrého jídla. My jsme večer odjeli do autokempu, kde jsme měli nocleh.



V restauraci jsme poseděli u dobrého moku a modelářských historek, do dvaadvaceti hodin, a tak jsme oslavili skvělé umístění našich kolegů.

V neděli pokračovali v létání už jen Fousek a Kostečka, a to v kategoriích CRC-E-400 a BRC-W- E. Tyto malé modely dosahují výšek kolem 300 metrů a ze soutěže modelů, se stává soutěž v tom, kdo má lepší zrak. Ten měl asi lepší Roman Fousek a obsadil pěkné páté místo. Kostečka byl osmý.

Co říci závěrem? Vystoupení členů žehrovského klubu bylo velice úspěšné, navíc Vladimír Horák získal pohár nejstaršího účastníka a Honzík Hruška zase nejmladšího. Velké RC modely začíná stavět několik dětí, takže snad máme o budoucnost postaráno. Velký dík patří všem, kteří se zasloužili o dobrý průběh soutěže, ať už jako pořadatelé, nebo sponzoři.

Příští rok, pořádá MČR moravský klub SAM 78 a na nás je, abychom se na to dobře připravili a potvrdili i za rok naše letošní dobré výkony.

Vladimír Kostečka

Bilance fotbalové sezóny SK Kamenné Žehrovice

Fotbalová sezona 2016/2017 skončila a ta následující bude pro náš klub v mnoha ohledech odlišná. Nejde však o náhlou revoluci, ale o důsledky posledního vývoje nejen u nás v obci, ale celkově v okresním fotbalu.

„A” týmu dospělých, který se již od prvních kol uplynulé sezony potýkal s problémy souvisejícími s velice úzkým kádrem, se nepodařilo udržet příslušnost k nejvyšší okresní soutěži. Přestože na jaře zaznamenal výsledkové zlepšení, celkově to stačilo pouze na 12. místo znamenající barážový dvojzápas s nejlepším celkem uplynulého ročníku nižší soutěže TJ Novoměstským Kladno. V úvodním utkání na domácím hřišti jsme sice i přes nepříznivý vývoj dokázali zvítězit 2:1, ale v odvetě se opět naplno projevil potíže s úzkým kádrem a výsledkem byl debak 10:6 a sestup do III. třídy.

„B” tým dospělých v průběhu uplynulé sezony často doplácel na problémy prvního mužstva, takže i rezerva zaznamenala oproti předchozím sezonám propad ke dnu výsledkové tabulky na 8. místo. V nadstavbové části si pak tým polepšil na konečné 7. místo. Díky zmíněným problémům bylo pro následující sezonu ve hře dokonce zrušení rezervního týmu, ale nakonec se podařilo dohodnout sloučení s populárním týmem TJ Sokol Lodenice, takže nejnižší okresní soutěž uvidíme na našem stadionu i v následující sezoně. Také rezerva však přivítá na podzim neokoukané soupeře, neboť díky dlouhodobému úbytku fotbalových oddílů došlo ke sloučení dosavadních dvou skupin soutěže v jedinou.

Čest klubu zachraňovala naše mládežnická mužstva, starší přípravek U10 a mladší přípravek U8. Ve svých skupinách obsadily týmy v samostatné jarní části 4., resp. 3. místo. Navíc oba týmy přivezly i několik pohárů z letních turnajů.

Díky koncepční práci pod vedením Honzy Hodana, jemuž za to patří velký dík, přihlásíme do nadcházející sezony po dlouhé době i žákovský tým U12. Zastoupení budeme mít opět i v kategorii přípravek týmem U10.

Přes mnohé pobídky se ale bohužel nepodařilo najít nikoho, kdo by byl ochotný na práci s malými fotbalisty pod záštitou našeho klubu navázat, takže další budoucnost se příliš optimisticky nejeví.

Aktuální informace a kompletní výsledkový servis jsou k dispozici na internetovém portálu OFS Kladno a na stránkách Kladenského deníku.

Děkujeme obci a všem našim podporovatelům a fanouškům za dosavadní přízeň a věříme, že je opět přivítáme na místním stadionu.

Pavel Stehlík

Poděkování

Jaro je pryč, chmýří pampelišek odvál vítr, zlatý déšť už opadal, ale v unhošťském Domově pro seniory Centrin CZ je zeleně stále dostatek. Okna zdobí truhlíky a květináky s pokojovými rostlinami a mnohé z nich se rozkvétají do plné krásy! Zejména v posledních týdnech mám pocit, že se procházím vysněnou zimní zahradou. Všechny

chodby a okna u schodiště zdobí zeleň, kterou nám darovala paní Kaucá z Kamenných Žehrovice. Vážená paní Kaucá, děkujeme vřele za Váš květinový dar! Celý rok tu žijeme jako v zeleném háji!

Súctou,

Eva Vajdlová a další obyvatelé unhošťského Domova se zvláštním režimem Centrin CZ

Spolek Žehrovák a obec Kamenné Žehrovice

MARIÁNSKÁ POUŤ TRHY LIDOVÝCH ŘEMESEL

V 10.00 hodin:
MŠE
Pater Martin Duchoslav,
kaplan Vít Machek a
ev. farář Leonardo Teca
s doprovodem chrámového
sboru sv. Václava, Kladno

9.00-18.00 hodin:
TRHY LIDOVÝCH ŘEMESEL
keramika, hrnčířství,
košíkářství, výrobky ze dřeva,
šustí, hračky, mýdlo, svíčky,
textil, šátky, květiny.

PRO DĚTI
9.00
Vystoupení dětí
z místní MŠ
13.00, 15.00
Bubeníci
Haiya Tabla
a pohádky:
Loutkový spolek
Před branou
Rakovník
Jízda na koni,
historický
ruční kolotoč
a další atrakce
Stan obce K. Žehrovice: Výstava historických fotografií

OBČERSTVENÍ
koláče, trdlo,
medovina,
med, cukroví,
perník, cukr, vata,
pivo, uzeniny,
eko-potravinářství
a jiné speciality
Workshop kruhového
tance
14.30, 16.00
folklórní soubor
Moťák
K poslechu hraje
FŠ BAND F. Šitty

KAMENNÉ ŽEHROVICE, SOBOTA 23. ZÁŘÍ 2017

kamelot ANE Šulekovi reklama PROZNAK
uniServis Kladno Středočeský kraj RELAX Mobilní domy AZ

MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA (MAS) SVATOVÁCLAVSKO

PRVNÍ VÝZVY PODPORY PROJEKTŮ JSOU PŘIPRAVENY PRO VYHLÁŠENÍ NA PODZIM 2017

Místní akční skupina (MAS) SVATOVÁCLAVSKO, z.s. je nezávislým společenstvím občanů, neziskových organizací, soukromé podnikatelské sféry a veřejné správy v území města Stochov a obcí Lány, Tuchlovice, Kamenné Žehrovice a Kačice. Je založena na principech místního partnerství, jehož cílem je podpora zvoleného území. Stejně jako dalších 180 místních akčních skupin v rámci České republiky uplatňuje tzv. komunitně vedený místní rozvoj, respektive metodu LEADER, která má za cíl přispět k lepšímu zacílení podpory na potřeby daného území. Díky tomu je MAS důležitým článkem při rozdělování finančních prostředků z Evropské unie i národních zdrojů v území.

Déle než 2 roky od založení MAS Svatováclavsko (24. 2. 2015) probíhal dlouhotrvající a náročný proces

schvalování nejprve standardizace (Osvědčení o standardizaci) MAS a následně primárního dokumentu Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS SVATOVÁCLAVSKO, z.s. Den „D“ schválení byl konečně završen 2. 6. 2017, kdy byly vydány jednotlivé právní akty od řídicích orgánů, tedy ministerstev, z jejichž finanční podpory bude možné realizovat projekty. Zatím máme k dispozici cca. 30 mil. Kč, které se budou rozdělovat v rámci výzev na projekty v tzv. Opatřeních schválené ve zmíněné strategii. Výše finančních prostředků (alokace) byla vypočítána podle velikosti území MAS a počtu obyvatel v území žijících. V tomto směru patříme mezi úplně nejmenší místní akční skupiny v ČR. To ale neznamená, že aktivitou a podporou kvalitních projektů zůstaneme na chvostu i v tomto ohledu. Naopak, naši ambicí je realizovat smysluplné a efektivní projekty, které přispějí k rozvoji celého území MAS.

Od podzimu 2017 tedy bude možné konečně vyhlásit první výzvy na podporu projektů z těchto Operačních programů: Integrovaný regionální operační program (IROP), Program rozvoje venkova (PRV) a Zaměstnanost (OPZ). V současné době probíhá jejich finální příprava a schvalování řídicími orgány. Jako první máme v plánu vyhlásit výzvy na podporu projektů z IROP, které se budou týkat modernizací škol v území, bezpečné dopravy (výstavba místních komunikací) a nákupu nové techniky pro hasičské stanice (dobrovolné i profesionální). Další výzvy o podporu vyhlásíme v rámci Operačního programu Zaměstnanost, kdy mnoho potencionálních žadatelů čeká na možnost podpory projektů příměstských táborů. Zajímavé výzvy pro uskutečnění projektů v rámci sociální podpory v území budou i další výzvy z OPZ, jako je například možnost využití asistentů prevence kriminality nebo podpory některých druhů sociálních služeb. Podnikatelé v zemědělských činnostech a v cestovním ruchu (ubytování, pohostinství) budou mít možnost podpory od ledna 2018, kdy budou výzvy z PRV vyhlášeny.

V rámci každé výzvy proběhnou semináře pro žadatele, stejně jako možné konzultace v kanceláři MAS, která má sídlo v ulici Jaroslava Šípka 486 ve Stochově (naproti služebně Městské policie Stochov). Konzultační hodiny a další podrobnosti ke každé výzvě budou zveřejněny na webových stránkách MAS a v dalších tiskovinách.


Místní akční skupina Svatováclavsko jako nositel komunitního rozvoje v území má také za cíl aktivně spolupracovat s neziskovými organizacemi (sportovními organizacemi, spolky a dalšími) sídlícími a působícími v území. Jednou z forem podpory bylo vyhlášení grantu „SVATOVÁCLAVSKÁ KORUNA“. Pro rok 2017 Valná hromada MAS schválila Výzvu MAS „Svatováclavská koruna“ s celkovou alokací ve výši 70 000 Kč. O podporu v rámci grantu požádalo o podporu 11 spolků, mezi které byla alokace rozdělena. Jedná se o projekty, jako jsou příměstské tábory, dětské a mládežnické sportovní turnaje, vybavení sportovního klubu nebo například uspořádání kulturní akce. Rádi bychom grant z vlastních prostředků MAS vyhlásili i v roce 2018. Podpořeny byly tyto spolky: Sokol Lány, SK Kačice, SK Kamenné Žehrovice, TK Stochov, Kamarádi Stochov, Volejbalový klub Tuchlovice, Sokol Kačice, Naše Lány, Spolek Čelechovice v Čechách, AFK Tuchlovice a spolek ŽEHROVÁK.


Podrobné informace o činnosti MAS, výzvách a popisu hodnocení projektů, vlastním grantu Svatováclavská koruna, jednotlivých orgánech, usnesení apod. jsou uvedeny na webových stránkách www.svatovaclavsko.cz. Pro účely informování veřejnosti bude v nejbližší době zřízena facebooková stránka a pravidelně uveřejňovány články v obecních tiskovinách.



Pojďme tedy společně rozvíjet území MAS SVATOVÁCLAVSKO, z.s.!

Ing. Luboš Fleischmann
vedoucí zaměstnanec pro realizaci SCLLD, projektový manažer MAS SVATOVÁCLAVSKO, z.s.





Sobota 23.9. 2017 od 9:00
v Kamenných Žehrovcích na návsi u kapličky.

Dovolujeme si Vás pozvat
u příležitosti konání 12. ročníku
Mariánské pouti a Trhů lidových řemesel
na výstavu fotografií zachycující
proměnu vesnice v minulém století
s malým občerstvením

Obec Kamenné Žehrovice

